



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

Processo: 23490.001315/2024-81

Interessado: Cledinaldo Alves Pinheiro Junior

Gabinete da Diretoria Geral do Campus Tauá;

CONSIDERANDO a necessidade de aumentar o período para as inscrições;

Faz-se necessário a seguinte **retificação** no cronograma do **EDITAL Nº 15/2024 GAB-TAU/DG-TAU/TAUA-IFCE** (SEI nº 6455611).

ONDE SE LÊ:

9.1. As atividades relacionadas a este edital deverão ser realizadas nos prazos estabelecidos na Tabela 1.

Tabela 1 - Cronograma de atividades

Atividades	Datas
Publicação do edital	04 de setembro
Período de inscrição	9 e 10 de setembro
Divulgação dos candidatos classificados	11 de setembro
Interposição de recursos ao resultado (Anexo I)	12 de setembro
Início das aulas	17 de setembro
Previsão de término das aulas	17 de dezembro

LEIA-SE:

9.1. As atividades relacionadas a este edital deverão ser realizadas nos prazos estabelecidos na Tabela 1.

Tabela 1 - Cronograma de atividades

Atividades	Datas
-------------------	--------------

Publicação do edital	04 de setembro
Período de inscrição	9 a 12 de setembro
Divulgação dos candidatos classificados	16 de setembro
Interposição de recursos ao resultado (Anexo I)	17 de setembro
Início das aulas	19 de setembro
Previsão de término das aulas	19 de dezembro

WILLAME DE ARAUJO CAVALCANTE

Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico



Documento assinado eletronicamente por **Willame de Araujo Cavalcante, Coordenador de Extensão**, em 09/09/2024, às 18:03, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **6470536** e o código CRC **23E49455**.